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3. zadatak 

Prvi režim: 

           

         , Tranzistor je isključen. 

       

 Za      ,           i transistor se uključuje. 

Drugi režim: 

           , Tranzistor je u zasićenju. Dioda je isključena. 

       
  

 
          

    
  

 
              

    

 Dioda se uključuje za          
  

 
              

      , odakle se dobije da je  

                      za      . 

Treći režim: 

             

   Tranzistor je u zasićenju, dioda je uključena. 

         . 

 Kada diode provede,             pa transistor ukoliko vodi mora da bude u zasićenju. 

 

4. zadatak 

a) 
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c) 

        

     

 

7. zadatak 

Prvi režim: 

             

Dioda je isključena pa je       



Dioda se uključuje za      tj.       

Drugi režim: 

              

Izlazni napon je jednak       . Kada operacioni uđe u zasićenje           pa je tada  

           odakle sledi da je                

Treći režim: 

              

Izlazni napon je jednak            

 

8. zadatak 

a) 

 

b) 



 

c) 

 

9. zadatak 

 

Moduo brojanja je 7. 


